
                                                                                        
 
                 Ata da Reunião Ordinária de 25 de setembro de 2023. 
 
Elio  Aires, Presidente da Câmara Municipal de Almirante Tamandaré do Sul, as 

18h30min., na Sala das Reuniões Osvaldo Vieira Sarmento, sob a proteção de Deus, o Sr. 
Presidente declaro aberta a reunião ordinária do dia vinte e cinco   de setembro     do ano de 
dois mil e vinte e três.  Conforme registro, presente os vereadores:    Rosangela Strack, Adair 
Klein, Vali Giacomelli; Ironi José Sebben; Maria Salete da Silva Ely; Cleomar Alves de 
Freitas; Guiomar Heckler; Fabiane Regina Denicoló.   Cumprimentou a assessora Micheli 
Fardo, secretária da mesa vereadora Rosangela Strack, colegas vereadoras e vereadores, 
servidoras da casa, os que acompanham através do facebook. Convido a todos   a ficar em  
pé, para ouvir  a leitura de um trecho da bíblia que  foi  feito pela   vereadora   Salete  Ely.     
Coloco em discussão a ata da reunião ordinária do dia dezoito de setembro   de dois mil e 
vinte e três. Não havendo oradores, coloco em votação a ata da reunião ordinária do dia 
dezoito     de setembro       de dois mil e vinte e três, tendo sido aprovado por unanimidade 
de votos. Solicito a secretária da mesa a proceder a leitura da matéria constante do 
expediente da presente reunião. Fez leitura da correspondência recebida de diversos: Ofício 
nº 57, solicita o espaço físico do prédio da Câmara Municipal para o dia 05 de outubro 2023, 
as 14 horas, para realização de uma Palestra Show Motivacional de Conscientização, “A 
Mulher que cuida de todos, agora cuidando de si”.   Desde já convida todos os Edis a se 
fazer presente.   André Luis da Silva, Secretário Municipal.  Não havendo inscrição para os 
espaços reservados ao pequeno expediente e grande expediente, o Sr. Presidente deu início 
a Ordem do Dia e informou   que será exclusiva a apreciação e votação do Projeto de Lei nº 
72/2023, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2024 
e dá outras providências. Em seguida, solicito a secretária a proceder a leitura da matéria  
constante  da ordem do dia da presente reunião, oque foi efetuado.  Fez leitura:  Projeto de 
Lei nº 72/2023, Ementa: Dispõe sobre as diretrizes orçamentarias de 2024 e dá outras 
providencias. Fez leitura da justificativa do Projeto de Lei nº 72/2023. Parecer da Comissão 
de Justiça e Finanças, Projeto de Lei nº 72/2023, Ementa: Dispõe sobre as diretrizes 
orçamentarias de 2024 e dá outras providencias. Em analise a matéria em tela, verifica-se 
que quanto a iniciativa tal propositura preenche os requisitos legais. Ademais, a comissão 
verificou que, o Projeto, ora apresentado, está em consonância com as regras que regem a 
legalidade, constitucionalidade e viável no aspecto financeiro. Assim sendo, no que nos 
compete analisar, opinamos pela emissão do parecer favorável. Sala das Reuniões Osvaldo 
Vieira Sarmento, 25 de setembro de 2023. Ver(a). Rosangela Strack-Presidente, Ver. Ironi 
Sebben-Secretário; Ver. Adair Klein-Membro.  Parecer da Comissão de Ordem Econômica e 
Social, Projeto de Lei nº 72/2023, Ementa: Dispõe sobre as diretrizes orçamentarias de 2024 
e dá outras providencias.  Diante do parecer emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, 
entendemos que o Projeto de Lei em apreço é viável no aspecto econômico e social, não 
existindo impedimento quanto ao seu prosseguimento para inclusão na Ordem do Dia com a 
apreciação e votação pelos demais Edis. Sala das Reuniões Osvaldo Vieira Sarmento, 25 de 
setembro de 2023. Ver.  Vali Evaristo Giacomelli-Presidente, Ver(a). Guiomar Teresinha 
Heckler-Secretária; Ver.  Cleomar Alves de Freitas-Membro. Coloco em discussão os 
pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 72/2023, autoria Poder Executivo Municipal. 
Não havendo oradores, coloco em votação o Projeto de Lei nº 72/2023, autoria Poder 
Executivo Municipal, juntamente com os pareceres das comissões, tendo sido aprovado por  
unanimidade de votos.  Não havendo manifestação para o espaço reservado as explicações 
pessoais, comunico que a próxima reunião ordinária será realizada no dia 02 de outubro   do  



 
 

ano corrente, com início às 18h30min.,  estando  os vereadores  convocados a comparecer.  
Nada mais havendo a tratar, sob a proteção de Deus declaro encerrada    a presente reunião 
ordinária.  Nada mais havendo a constar declaro encerrada a presente ata.  


